

继6月份部分白酒品牌涨价后,行业再次来了一股涨价潮,茅台、五粮液等一线品牌动作较大 白酒涨价 本土品牌尚在观望

8月1日起,《白酒消费税最低计税价格核定管理办法(试行)》(以下简称《办法》)正式执行。沱牌曲酒正式提价,成为首家明确提价的白酒厂家,随后茅台、五粮液、剑南春、水井坊等品牌也在涨价之列,而宋河、杜康等品牌并未作出反应,保持观望态度。

记者采访发现,零售终端市场已经出现涨价风,这两个月部分高档品牌白酒已经提价多次,茅台、五粮液、剑南春、水井坊为主的高端品牌早在6月底就提出了涨价准备,有关业内人士指出,此番提价一方面有顺水推“周”的意思,即由消费税引来的新一波涨价潮,而另一方面也有销售公司的囤货控货所为。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



市场 部分高端白酒之前接连涨价,《办法》出台后还有涨价空间

8月1日,规避白酒行业漏税空间的《白酒消费税最低计税价格核定管理办法(试行)》正式执行。根据其规定,8月1日起,白酒生产企业消费税的计税价格不得低于销售单位最终零售价格的70%,如果低于这一比例,税务机关将进行核定征收。此消息6月份传出后,白酒市场引起了一股喊涨价的热潮。

不过在新规实施的一周内,郑州市市场反应平静,白酒价格保持近日来的平稳。记者走访郑州市各大商场、超市。其中,世纪联华超市企划经理张海军表示,截止到目前,超市二三线白酒品牌价格均未变动,只是茅台、五粮液、剑南春等一线白酒涨价,卖场的白酒价格平稳,超市尚未接到供应商的涨价书面通知。同时,他认为此后可能还要涨价,但是具体的时间不好预测。

此前,6月份已提价的一些专卖店则表示,此次没有再接到供应商的涨价通知,未有新品种加入涨价行列。据悉,在上次调价中,茅台和五粮液的价格已上涨2.5%~3%。

企业 若干品牌实际税率低 不涨价会影响利润

调价消息传出以来,多家白酒厂家都表示要提价。不过此前,二线白酒企业沱牌曲酒率先提价。7月28日沱牌曲酒发布公告表示,从8月1日起对“陶醉”、“舍得”系列产品的对外售价在原价格基础上上调6.5%~10%。原因是“为适应上市公司发展战略需要,进一步理顺产品价格体系,根据市场供需情况决定”。

舍得酒营销总监龚凌云告诉记者,沱牌曲酒这次率先提价并不意外。在二线白酒品牌中它的实际税率较低,按去年超过8亿元的销售收入,实际从价税率仅4.9%计算,新规定下它将新增消费税约3063万元,和2008年时比,这笔税费会影响多达一半的净利润,所以只好调价应对。

其他厂家会否跟风涨价?分析认为,调价对古井贡酒、酒鬼酒等其他二线品牌影响较小,甚至可以不用重新核定,没有跟风涨价的需要。

不过,沱牌调价还没传导到零售终端,龚凌云说:“沱牌涨价是由源头发起的,河南市场是7月29日接到的通知,终端还没有传到。”

分析 控货囤货导致前几次提价 而消费税调整导致此番提价

记者从多家经销商处了解到,现阶段茅台、五粮液等白酒价格接二连三地上涨,8月份是转折期,之前的涨价是因为市场缺货导致的涨价,而后是消费税调整所致。“这段时间,白酒货源都很缺。一级代理商都说厂家没发货。”经销商王先生告诉记者。据他分析,这段时间市场没货,一方面是厂家不发货(控货),另一方面是代理商预期消费税调整后,白酒价格会涨,所以囤货等待好时机出手。

“6月份以来,茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、水井坊等品牌的白酒价格开始上涨,其中茅台、五粮液的涨幅最大。”6月份以来,茅台、五粮液等品牌到现在都涨了四十多元。而批发给零售商的茅台、五粮液在此次提价后也累积上涨了四五十元。“王先生告诉记者。

白酒涨价对一线白酒品牌来说是把双刃剑,业内人士认为,品牌优势加上市场的成熟,一有厂家提价风声,经销商便会囤货帮助提价,来保证利润的空间。而对二三线品牌来说,提价却是慎重之事。作为二线领头羊宋河、白云边等在此提价敏感阶段表现的非常慎重,均表示处在市场观望状态,不会轻易提价。



栏目主持:贺荣凤 电话:15515569155

自本报组建“中原百人品酒团”以来,全城很多爱酒、懂酒的品酒达人纷纷打电话或发短信报名参加,和记者交流品酒心得,现“中原百人品酒团”成员还在招募中,只要您对品酒有一定心得,具备一定品酒经验,或是对酒也有着狂热的喜爱,就可以报名。报名方式:编辑短信:姓名+职业+年龄+酒龄至15515569155即可,我们以酒会友,期待您的参与!

本期推荐:杜康 经典国花杜康——高贵、富贵、华贵

国花杜康系列酒是杜康(伊川)的核心子品牌之一,经典国花杜康之“高贵、富贵、华贵”是国花系列高端产品,出身:华夏酒祖;年份:20年窖藏;品质:纯净清爽、丰厚典雅;形象:国粹名瓷,保质增值;国花牡丹,增色添香。

经典国花杜康以杜康品牌为主线,依托杜康文化,紧密结合中原文化,成功将三者有机结合在一起,赋予杜康品牌以时代内涵。经典国花杜康融千年杜康、国花牡丹、景德镇瓷于

一体,华夏酒祖历经四千年沧桑岁月,愈久远愈彰显其弥足珍贵;国花牡丹为百花之王,愈怒放愈展示其雍容华贵、国色天香;景德镇瓷出自名门世家,品位高洁,白如玉、薄如纸、声如磬、明如镜。让消费者在品味杜康美酒的同时,充分领略产品的“高贵、富贵、华贵”,也必将打造成为“河南第一文化礼品酒”、“中国经典文化礼品酒”,引领国花杜康高档政务、商务消费的主流。

2009花园月饼招商订货会举行

8月1日上午,由郑州花园贸易有限公司主办的“2009花园月饼招商订货会”在郑州索菲特国际大酒店举行。百威、金苹果、品佳品、侨香村、一知万等全国知名品牌月饼共同演绎了一场“品牌、健康、分享、共赢”的盛宴,从而在郑州率先吹响了中秋月饼大战的号角。

来自全省各地区的经销商300多人参加了此次订货会,花园集团董事长卢玲女士在会上讲话,分析了今年月饼市场前景,并向各经销商介绍今年花园集团主推产品及销售政策。花园集团有着多年名优月饼的销售代理经验,今年仍然作为百威、金苹果、品佳品等名优月饼的河南总代理,将多种口味的广式月饼带给中原百姓。

本届花园月饼的招商订货会呈现四大亮点:一是郑州花园商贸以自己在中原商贸流通业的成熟运作经验及精准的物流配送服务体系,整合名牌名品上游供应商资源,整合全省



分经销商及团购网络资源,为广大月饼厂商搭起一个广阔的展示交易平台;二是这次会议无论在规模上、品牌品种上,还是在参会人数、交易额上,都超过了往届;三是针对中秋月饼市场的新需求、新格局,参会各大品牌的产品线组合更加丰富,高、中、低端价格带分布更加合理,从而为广大客商提供了更加广阔的选择空间和赢利机会;四是各大品牌厂商认真贯彻执行国家制定的相关质量标准,在产品品质、价格、包装、促销等各方面追求优良的性价比,为广大消费者推出了更多品质最优、绿色健康的好产品。 鲁虹

中州皇冠假日酒店 送上健康中秋月饼

近日,中州皇冠假日酒店中秋月饼新品发布会在该酒店隆重举行。该酒店特聘具有多年月饼制作经验的厨师精心研发制作。在会上,最受人们关注的是今年专为绿色健康打造的紫米系列和冰皮系列月饼。据了解,紫米是稻米中的珍品,它是今年国际流行的“健康食品”之一,含有丰富蛋白质、脂肪、赖氨酸等多种维生素,以及铁、锌等人体所需的微量元素,用紫米制作月饼,味道清香,迎合了当前消费者追求健康的消费习惯;而冰皮月饼,定位高贵、独特,采用优质原料制作,滑而不腻,颜色反传统金黄而成清冷浅色。细看更像冰清玉洁、晶莹剔透,微微显出内馅,更是与众不同。在推出月饼的同时,一如既往地不忘社会责任——每盒月饼的价格内包含捐献希望工程的一元钱。 王红伟

刘谦现身大浪淘沙时尚酒店

春晚之后,刘谦在内地可谓一夜成名,紧接着全国上下刮起一股魔术热潮。7月31日,这位身价飙升的魔术师现身郑州大浪淘沙时尚酒店,为“2009 magic show”梦开始的地方亚洲巡演郑州站30名魔术师现场签售门票。

下午4点30分,在“谦迷们”的千呼万唤中,刘谦匆匆走进拉斐尔厅现场。在会上,刘谦认为“清醒的梦境”是8月1日晚郑州站表演最简练却又最精准的总结。观众朋友将会看到不可思议的现象,有些现实生活中绝不可能发生只会在电影或梦境中出现的场景,在刘谦的世界里,所有如梦似幻的神奇体验都将会在你极度清醒的情况下呈现出来。

而之后的签售上,现场气氛更是热烈,不少谦迷们,手捧鲜花和自己心爱的礼物排队等候刘谦的签售。整个活动持续一个小时,随后刘谦匆匆离开。 谢宽

快乐火辣的“炭烤牛排”

两岸牛排新品上市,精选牛排、海鲜,炭烤美味,呈现炭烤牛排香浓扑鼻的口感,即日起结伴畅享“两岸咖啡”还可享全场5折大优惠。尝鲜新品,把握优惠,立刻行动起来!

“炭烤牛排,够火辣、够热情!”

超大又超厚的贵族青年炭烤沙朗牛排、丁骨牛排,细嫩的肉质和夹杂在肌肉纤维间的脂肪同精确火候配合,可以烤掉多余的油脂,将肉的香味锁在肉汁里。这种特殊炭烤方式烹饪,全凭主厨过人的手艺,才能充分保证成菜达到外焦里嫩、肉香浓郁的标准。

保证让您在切开牛排后不但有殷红的肉汁流出,更能体会炭烤牛排那份纯正的韧劲与嚼头。再吃一口生菜色拉,牛肉的本香、黑椒的浓香、生菜的清香交互相刺激味蕾,令人叫绝!

“两岸贵族青年炭烤丁骨牛排”除了肉质的部分一样好吃以外,还因为骨头的部分而多了一种特别的香味,充分满足舌尖享受而不带丝毫遗憾。

“两岸咖啡5折优惠大回馈,够爆、够呛!”

自从两岸咖啡西餐厅紫荆店与文化路店举办5折周年庆活动以来,受到消费者的强烈追捧!两岸咖啡总部决定:全场5折活动延续到8月20日!优惠时间递减中,尚剩2周,心动不如行动啦!让两岸咖啡西餐厅里悠扬的现场钢琴小提琴演奏、精致的江南水乡雅景、体贴的星级贵宾服务陪您感受一次快乐的美食之旅。

贺荣凤

两岸咖啡文化路店:文化路与优胜南路交叉口向北50米(省体育馆东门) 0371-63707189

两岸咖啡紫荆店:紫荆山路与人民路交叉口(紫荆山百货与金水河之间) 0371-65929922



碳烤沙朗套餐优惠后仅 29 元

碳烤丁骨套餐优惠后仅 44 元

深海石斑鱼套餐优惠后仅 39 元

堡隆酒窖携手刘谦解贫助困

河南商业酒窖中规模最大、红酒品种最丰、设施档次最高的奢华葡萄酒会所堡隆酒窖,“八一”前迎来了魔力明星刘谦,双方携手慷慨解囊扶危济困,成为刘谦中原之行的光辉一环。

7月31日下午,这场题为“2009中原名流公益之夜”活动举行,目的是堡隆酒窖携手刘谦及爱心人士资助希望工程、青年创业圆梦活动。当天,刘谦为来自杞县的农民刘永旗的五胞胎和因为学费问题挡在大学门外的贫困学子分别捐款,单项捐款最高达8800元,堡隆酒窖董事长黄俊勇捐赠了同样数额。堡隆酒窖还为此专门亮出了镇店之宝——价值30万元的1992年份的罗曼尼康帝葡萄酒,据悉,该酒在国内仅存三瓶。

本次活动资助对象以公平公正公开的方式通过媒体海选方式选定,获选者在“圆梦行动”的直接帮助下将会顺利实现人生理想。

贺荣凤

“开国盛世茅台酒”千年的文化典藏

为纪念新中国成立60周年,贵州茅台酒股份有限公司特制的“开国盛世茅台酒”自7月8日上市以来,已接到4000多个订单,成交额近两亿元!而这款酒的“升值潜力”更让人惊讶,一顾客花48000元买了一瓶编号2009年9月21日的酒品,而这天恰好是全国政协成立60周年纪念日,有人开价30万转购,但被拒绝。

据了解,该款酒以高品质和厚重的文化典藏彰显了国酒的荣耀,编号出品的形式见证了新中国成立以来的风雨历程,加上金镶瓷酒樽、寿山石基座和一份与编号一致的原版人民日报,其所蕴含的意义被社会大众充分认同。 伶俐

郑州钢铁贸易商会成立

日前,郑州市工商联钢铁贸易商会正式成立。据介绍,郑州市工商联钢铁贸易商会目前有200家会员,会员总贸易额约800亿元,业务范围遍布全国各地。郑州市工商联钢铁贸易商会会长黄涛表示,目前郑州市的钢铁贸易存在着钢贸企业分布过于分散,钢贸企业生存面临资金“瓶颈”,价格机制不利于钢贸企业的发展和生存等问题,因此建立一个促进钢贸企业沟通、合作的平台很有必要。 剑飞